

朝鲜驻华大使:

朝鲜半岛局势陷入最坏局面

新华网消息 近期,朝鲜半岛局势紧张。15日下午,朝鲜驻华大使池在龙专门发来《针对最近朝鲜半岛局势的观点和原则性立场》的文章,称“朝鲜半岛局势陷入最坏局面”,内容如下:

由于美国疯狂的核战争挑衅阴谋,如今朝鲜半岛局势陷入了最坏的局面。

最近美国有计划地向南朝鲜投入核动力超大型航空母舰舰队、B-52核战略轰炸机、B-2A隐形战略轰炸机、F-22隐形战斗机、宙斯盾驱逐舰等装有核弹、实弹的最尖端核武装装备,疯狂地进行侵略我们共和国的核战争演习,有目的地加剧紧张局势的进一步升级。

美国还为了掩盖住要在朝鲜半岛发动核战争而造成危险局势的丑态,并要把事态

的责任推卸给朝鲜,不但就对他们的狂妄的军事演习诡辩称是针对“对朝防卫态势”和“防卫同盟国”的,而且在国际舞台上大肆鼓吹所谓“朝鲜的挑衅和威胁”,误导舆论说因为朝鲜的自卫措施而造成局势恶化。

一切事实证明美国执意要在朝鲜半岛点燃核战争火苗的阴谋正在万分危险的阶段付诸实行,造成今天或明天爆发最恶劣的物理冲突、争分夺秒的危险事态的责任完全在于美国。

朝鲜位于战略上的重要位置,美国企图以军事力量侵略我们共和国做最后挣扎,以便在亚太地区霸占支配地位,实现他们的侵略野心。

鉴于当前的严重事态,我们做出判断同

美国进行总决算的时刻到来,朝鲜人民军最高司令部和外务省发表声明,向国内外严肃地阐明了将以实际性军事行动显示朝鲜军民捍卫国家主权和最高尊严的果断应对意志的最终决心。

这是为永远结束美国变本加厉的敌对朝鲜核恐吓阴谋活动,并维护民族尊严和国家自主权而采取的正确的自卫对应措施。

以毫不留情的核攻击对应美帝的核恐吓,以正义的全面战争对应侵略战争,这就是朝鲜的斩钉截铁的回应、坚定不移的立场。

朝鲜人民官兵和全体人民进一步紧握正义的核武器,奋起投入同敌人进行全面决死抗战的斗争,一旦发现美国任何形式的挑衅,将不会错过其瞬间,同美国进行总决算。

俄罗斯批评美国自相矛盾

新华网消息 俄罗斯总统外交事务助理乌沙科夫15日说,美国表示愿意与俄罗斯开展合作,却未能消除其国内影响俄美关系发展的相关障碍,“其行为自相矛盾”。

据俄总统新闻局提供的消息,乌沙科夫就美国总统国家安全事务助理托马斯·多尼伦访俄发表评论说,多尼伦向俄总统普京转交了美国总统奥巴马的亲笔信,信中提出一系列深化双边合作的具体建议,包括反导和核武器等领域的建议。

乌沙科夫说,这些建议富有建设性,包含一些新的提法,俄方对这一积极信号表示赞赏,将在认真研究的基础上作出回复。他同时指出,在向俄方释放善意的同时,美国日前公布与“马格尼茨基法案”相关的“黑名单”,“这反映出美国政府的行为自相矛盾”。

多尼伦15日与俄罗斯外交部长拉夫罗夫、俄联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫等人会谈,并与普京总统举行了会晤。

拉夫罗夫同日表示,俄罗斯愿意“在相互尊重对方利益和互不干涉内政”的条件下与美国开展平等合作,目前的首要任务是消除近期双方关系存在的问题,俄方将根据美方的实际行动而不是口头表态来做出判断。

美国本月12日公布一份与“马格尼茨基法案”相关的黑名单,禁止18名俄罗斯公民入境及在美国从事商业活动,并冻结他们在美的资产。作为回应,俄罗斯13日公布与“反马格尼茨基法案”相关的“黑名单”,禁止18名美国公民入境。

伊拉克各地连遭爆炸袭击造成至少16人死亡

新华网消息 伊拉克各地15日发生多起爆炸袭击,警方说爆炸已造成至少16人死亡、170多人受伤。

警方人士告诉新华社记者,位于首都巴格达东北约170公里处的图兹胡尔马图镇当天上午接连发生3起汽车炸弹袭击,导致至少6人死亡、近60人受伤。

另外,北部石油重镇基尔库克当天上午也发生3起汽车炸弹袭击,目前已造成至少1人死亡、14人受伤。北部城市萨马拉和南部城市纳西里耶等地也发生多起爆炸袭击,导致近50人受伤。

另据伊拉克内政部消息人士透露,巴格达当天也发生7起爆炸袭击,导致至少9人死亡、50人受伤。

近期伊拉克暴力袭击事件不断,教派冲突加剧,安全形势不容乐观。此外,伊拉克将在本月20日举行省级议会选举,近来针对候选人的暴力袭击和暗杀事件也时有发生。

朝鲜迎金日成诞辰纪念日

平壤一派喜庆气象

新华网消息 4月15日是朝鲜已故国家主席金日成诞辰101周年。尽管最近朝鲜半岛局势日趋紧张,但每年一度的“太阳节”庆祝活动照常举行,节日的平壤一派喜庆气象。

朝鲜最高领导人金正恩15日零时率领朝鲜国防委员会和朝鲜人民军高级指挥员,到锦绣山太阳宫向金日成和金正日表达怀念和敬意。

在庆祝金日成诞辰的同时,朝鲜并未停

止对外发出声音。针对近日韩国政府提议同朝鲜对话,朝鲜表示如果韩国当局真心有意对话,必须从根本上放弃对峙姿态。而对于韩国媒体对朝鲜庆祝活动的评论报道,朝鲜则谴责其对最高尊严的亵渎。

委内瑞拉选举结果揭晓

查韦斯得力干将马杜罗赢得大选

新华网消息 委内瑞拉大选当地时间14日落下帷幕,已故总统查韦斯生前指定的接班人、执政的统一社会主义党总统候选人马杜罗赢得选举。

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

稳定政局为当务之急

委内瑞拉国家选举委员会当地时间14日晚宣布,据已完成99.12%的选票统计结果,马杜罗赢得50.66%的选票,他的主要对手、反对党联盟候选人卡普里莱斯获得49.07%的选票。马杜罗以微弱优势获胜。

当地一些媒体人士认为,此次大选结果表明,委反对派的力量已经同执政党旗鼓相当,反对派不肯承认大选结果,抗争呼声颇高。如果大选后不能尽快消除朝野间的对立情绪,政局或许会发生动荡,马杜罗政府的执政基础将受到严重威胁,国家经济和居民生活也会受到巨大冲击。

从稳定政局的角度考虑,在修改有关法律法规、政府机构改革、调整经济和社会政策等方面,马杜罗政府可能会向反对派做出一些妥协。

振兴经济、改善民生任重道远

委内瑞拉是典型的单一经济国家,国民生活和政府财政收入严重依赖石油生产与出口。

据委政府公布,该国失业率为7%。但当地非官方机构公布的数据显示,委内瑞拉的半失业率高达30%以上。委是拉美通胀率最高的国家之一,截至2012年,该国通胀率已连续6年超过20%。查韦斯执政14年里,实行“均富”的社会政策,向城乡贫困和低收入居民发放多种生活补贴,但未能有效缩小居民的贫富差距。

马杜罗在竞选总统期间曾反复宣称,如果当选总统,他将毫不动摇地执行查韦斯生前制定的社会主义政策与方针,采取有效措施发展经济,创造就业机会,最大限度地保



4月14日,委内瑞拉代总统尼古拉斯·马杜罗在首都加拉加斯庆祝大选胜利。

护穷人利益。

分析人士认为,马杜罗之所以在此次大选中能够击败强劲对手卡普里莱斯,昔日大力支持查韦斯的穷人群体是最大票仓。如果马杜罗简单地沿袭查韦斯时期的政策,拿不出切实可行的发展经济、缩小贫富差距的措施和计划,委经济不会出现奇迹,低收入阶层的生活也不可能得到持续改善。

整顿社会治安最棘手

最近几年,委内瑞拉成为拉美社会治安最差的国家之一。在首都加拉加斯,抢劫、偷盗、绑架事件不断发生,政治谋杀案经常见诸报端。联合国发展计划年报指出,委内

瑞拉谋杀率位居世界第三,70%以上的居民表示缺乏安全感。

委社会秩序恶化不仅造成该国旅游业萧条,也令很多外国投资者望而却步。当地人士告诉新华社记者,加拉加斯商品零售业日见萎缩,一是因为大多数市民购买力不足,二是由于大规模哄抢超市和食品商铺的事件太多。最近10年来,私营房产公司很少投资建住宅楼,因为有些楼房主体结构刚完工,很多楼层就被无房穷人强行占据。

分析人士认为,马杜罗竞选活动期间虽未特别强调整顿社会治安问题,但其新政府应该会出台相关政策和措施,逐步整顿社会治安。

俄一木材加工厂发生火灾

4名中国公民死亡

新华网消息 据俄新网报道,俄罗斯伊尔库茨克州一家木材加工厂14日发生火灾,造成4名中国公民死亡,还有5人被烧伤。这一消息是俄罗斯侦查委员会地区管理局发言人向俄新社透露的。

这名发言人说,中国公民在木材加工厂出劳力。火灾造成其中5人被烧伤,他们被送往医院接受治疗,同时还发现4名死者的遗体。不排除还可能发现遇难者。侦查委员会开始调查这起事件的原因。

当地警方称,大火发生在电锯场宿舍内。侦查小组查明,木质的板棚内最先发生火灾,板棚里面居住了20名中国公民。大火过火面积为300平方米。这些中国公民都拥有合法工作身份。据报道,宿舍内发现了4具遗体,估计死者是加工厂的工人,目前正在鉴定他们的身份。伊尔库茨克州紧急情况部门透露,初步推测火灾的起因是电线短路。